
 

 

1２月定例会 
  12 月 12 日（日） 晴れ時々曇り、気温７度～１５度、それほど寒くもなく、風も弱く作業日和 

でした。 参加者は、会員９名 ビジター２名でした。 

作業内容は、先月に続き後山園地の桜の剪定作業を行いました。 

また、初日の出を見に来る方々に気持ち良く過ごしていただける様に草刈りと清掃の作業を行いま 

した。これで 2021 年の作業はトイレ掃除以外完了です。 

来年ですが、新年互礼会を中止としたため、１月は 16 日の日曜日に現地での月例会とします。 

今のところの予定ですが、管理基地隣の県有地の竹やぶの伐採と、管理基地の垣根の修繕を予定し 

ています。 

  今年一年、皆様から寄せられたご支援ご声援に心から感謝申し上げます。 

来る年も変わらぬご厚誼をお願いいたします。 

 

 

 

 

  
 

山岳救助訓練 
11 月 25 日（木）、後山公園において消防の「山岳救助訓練」が行われました。 

最初の現場は第二遊歩道。西側斜面に滑落者がいるようです。 

一般の隊員には詳しい場所は知らされず、要救助者が１名か２名かも不明との設定です。 

要救助者のいる斜面下までロープを張り、担架を引き上げます。 

落ち葉の積もる斜面は滑りやすく、上り下りも極めて危険です。 

現場には訓練とは思えない緊迫感があり、声を掛けるのさえためらわれます。 

引き上げた担架をヘリが吊り上げ可能と思われる場所に移動します。しかし、その場所は直径３ｍ程

の木立の切れ目です。ヘリの隊員２名は木の枝に苦戦しながらも降下に成功しましたが、担架を吊り

上げるのは危険と判断し、第二展望台脇に場所を変更する事になり、要救助者を励ましながら移動し

ます。そしてここでやっと吊り上げに成功し、この場所での訓練は終了。 

その後は展望台北側の森に場所を変えて訓練が続行されました。 

ヘリが木立ギリギリまで降下すると、ものすごい風が巻き起こります。 

落ち葉だけでなく枯れた木々の枝が折れて飛びます。 

そんな状況で隊員の皆さんは要救助者を守りながら、自身の身も守る為に体を伏せています。 

「格好良い」と言う言葉が軽く感じるほどの感動を覚えました。 

こうした訓練があってこそ、いざという時に要救助者の命を救う事が出来るのです。 

貴重な体験をさせて頂きました。快く現場取材を許可してくださった福山市消防局に感謝します。 
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 ～お知らせ～ 
  

1 月定例会 

    1 月 16 日〈日〉 9:00 管理基地集合 

 

  定例理事会 

1 月 14 日(金)  9:30～ 前原宅                   

 

  ☆ 例年は新年互礼会を企画していましたが、今年は中止とします。 

    皆様、良い新年をお迎えください。 

                                                                                                                                                      

 

 

「善意の桜植樹」申し込み受付 
  植樹申し込みを受け付けます。植樹会は 2022 年 3 月の予定ですが、準備がありますので、ご希望

の方は 1 月 20 日までにお申し込みください。 

募集要項 
☆ 苗木１本につき１万円のカンパをお願いします。個人でも、企業でも、団体でも、どのような形

でも参加していただけます。 

☆ 申し込みは下記の郵便振替口座へ「植樹寄付金」と明記して入金をお願いします。その際、住所・

氏名(企業・団体名等)連絡先を明記してください。 

☆ あなたのカンパで植樹した苗木には、寄贈者のネームプレートを付けます。 

ネームプレートには４０字以内のメッセージを記入できます。 

[結婚記念・出生祝・入学記念・成人・還暦・古希・銀婚・金婚などの記念に] 

☆ メッセージは振込み用紙の通信欄に記入してくださっても結構です。 

 

振込先   郵便振替口座  ０１３２０－８－６７３９５ 

                グリーンラインを愛する会 

問い合わせ・ NPO 法人 グリーンラインを愛する会事務局  

            電話・FAX 084-922-0367 

           Mail maehara@greenline251.com  
 

                                                         

     「グリーンラインを愛する会」の活動を応援してくださっている 

「地域活性化支援企業」   
(株)フジイ大理石工業・佐藤相互建設(株)・大宮工業(株) ・福山電業(株) ・伸協電機販売(株) 

社会医療法人 祥和会・聖和ハウス(株)・美建工業(株) ・(株)高森工業・(株)ユキ建設 

北斗電機工業(株)・(有)ハイテック・東洋建設(株)・大成工業(株)・ (株)藤原木工所・テラル(株) 

光和物産(株)・(有)アド・アール濱田・(株)ラックス・(有)平木石材店・いぐちクリニック 

(株)松誠園緑地建設・広島県損害保険代理業協会福山支部・(有)勉強堂・(有)藤運輸（敬称略 順不同）  
 

ご支援ありがとうございます。ご寄付頂きました支援金は有効に且つ大切に使わせていただきます。 

 

 

グリーンラインを愛する会の誓い 
 

私達は 地域の環境の保全と活性化の責任は     また、私達は官民協働のモデルケースとして 

私達住民にあることを自覚し、           行政とのより良い関係作りを目指し、 

行政・企業・各種団体と協力しながら     お互いの立場を尊重しつつ お互いに支えあい助け合って 

その役割を果たすことを誓います        安全で 豊かなふるさと福山を作ることを誓います 
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